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COMPASS

pp → pπ0 p

Reaktion auf Änderung der Parameter

I Betrachte 10 · 1
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2

+

I Untersuche Verhalten der Funktion für a, b 6= 0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

)θcos(
-1 -0.8 -0.6 -0.4 -0.2 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

φ

-3

-2

-1

0

1

2

3

Tobias Weisrock (JGU Mainz) 17. Februar 2014 2 / 10



COMPASS
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Ergebnis
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pp → pπ0 p

In Zahlen. . .

1. Versuch: Kolmogorov-Test −→ Ergebnis nicht verstanden→ 1D-Sampling
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In Zahlen. . .

2. Versuch: χ2-Test −→ Sinnvolles Ergebnis

-210

-110

1

10

0.02 0.07 0.13 0.24 0.38 0.57 0.81 1.13

0.01 0.02 0.04 0.08 0.15 0.25 0.4 0.59 0.84 1.16

0.08 0.1 0.13 0.19 0.29 0.42 0.59 0.82 1.12 1.49

0.22 0.27 0.34 0.45 0.6 0.79 1.04 1.35 1.75 2.23

0.47 0.58 0.72 0.9 1.14 1.44 1.81 2.26 2.8 3.46

0.84 1.03 1.27 1.57 1.94 2.38 2.91 3.55 4.3 5.18

1.31 1.61 1.97 2.4 2.92 3.55 4.28 5.14 6.14 7.29

1.81 2.22 2.71 3.29 3.98 4.79 5.73 6.82 8.07 9.5

2.26 2.77 3.37 4.09 4.93 5.9 7.03 8.32 9.8 11.48

2.57 3.15 3.84 4.64 5.58 6.68 7.93 9.37 11.01 12.86

2.67 3.27 3.99 4.84 5.82 6.96 8.27 9.76 11.46 13.38

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0 9.0

π0.0 

π0.1 

π0.2 

π0.3 

π0.4 

π0.5 

π0.6 

π0.7 

π0.8 

π0.9 

π1.0 

Tobias Weisrock (JGU Mainz) 17. Februar 2014 5 / 10



COMPASS

pp → pπ0 p

Ambiguitäten

Frage: Wie viele Ambiguitäten gibt es in dieser Parametrisierung?
Test: Führe viele Fits für feste Amplituden aus.

χ2/ndf für 10 Fits
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2

+
, Tests mit negativer Parität/Reflektivität stehen noch aus)
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2

+
, Tests mit negativer Parität/Reflektivität stehen noch aus)

Tobias Weisrock (JGU Mainz) 17. Februar 2014 6 / 10



COMPASS

pp → pπ0 p

Ambiguitäten
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Etwas zum Nachdenken

Alexander Fix fragt nach θ im Laborsystem⇒ Wir werfen einen Blick darauf
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Untersuchung des Peaks

1. Vermutung: ECAL 1/2 Effekt

ECAL 1
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Untersuchung des Peaks

Physikalischer Effekt?

Außerhalb des Peaks
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